



СКР завершил расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника МВД, обвиняемого в хранении оружия



Отдел по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отделения ГИБДД МВД России по Кировскому городскому округу. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение огнестрельного оружия, боеприпасов).

Следствием установлено, что ранее августа 2020 года обвиняемый, не имея разрешения компетентных органов, приобрел газовый малогабаритный пистолет модели «ИЖ-78-7,6», изготовленным самодельным способом, а также 641 патрон для боевого нарезного огнестрельного оружия, которые хранил по месту своего жительства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

07 Июня 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1580500>